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Výzkumníci vyvíjejí „stroj na vysávání mysli“, aby
změnili mozky „konspiračních teoretiků“

lipovylist.cz/wordpress/vyzkumnici-vyvijeji-stroj-na-vysavani-mysli-aby-zmenili-mozky-konspiracnich-teoretiku

 
Odhaluje se nový chatbot s umělou inteligencí (AI), který je údajně
schopen pokřivit mysl „konspiračních teoretiků“, aby místo toho věřili
oficiálním vládním příběhům.

Výzkumníci tvrdí, že systém umělé inteligence založený na
technologii velkého jazykového modelu (LLM) byl navržen tak, aby
bojoval proti lidem, kteří věří tomu, co říká Donald Trump, nebo kteří
jsou jinak považováni za „hrozbu pro demokracii“.

„Víra ve spiknutí, že volby v USA byly ukradeny, podnítila 6. ledna
2021 pokus o povstání,“ studie . vysvětluje

“Další spiknutí, které tvrdí, že německá omezení COVID-19 byla
motivována hanebnými úmysly, vyvolala v srpnu 2020 násilné
protesty v berlínské budově Reichstagu.”

Studie byla zahájena v reakci na to, co výzkumný tým popisuje jako
„rostoucí hrozby pro demokracii“. Cílem bylo přijít se schématem,
které umožní robotům s umělou inteligencí přeprogramovat mysl lidí,
kteří se staví proti status quo, takže „opustí své konspirativní
přesvědčení“.

„Lidští účastníci popsali konspirační teorii, ke které se přihlásili, a AI
se s nimi poté pustila do přesvědčivých argumentů, které vyvracely
jejich přesvědčení důkazy,“ vysvětluje studie.

„Schopnost AI chatbota udržovat přizpůsobené protiargumenty a
personalizované hloubkové konverzace snížily jejich přesvědčení o
spiknutí na měsíce, což zpochybnilo výzkum, který naznačoval, že
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taková přesvědčení jsou odolná vůči změnám. Tento zásah ukazuje,
jak může nasazení umělé inteligence zmírnit konflikty a sloužit
společnosti.“

(Související: AI a vše, co s ní souvisí, tj. rozpoznávání obličejů a
rozšířená realita, je dystopická budoucnost současnosti . )

Vytlačení lidí z „králičí nory“ pomocí AI

Výzkumníci, všichni sídlící v regionu Nové Anglie, si stěžují, že příliš
mnoho lidí v dnešní době zpochybňuje, co jim vláda a média říkají.
Stále více lidí není ochotno přizpůsobit se chování úlu a
skupinovému myšlení, takže možná umělá inteligence může
zasáhnout silou.

Říká se, že generativní umělá inteligence donutí „konspirační
teoretiky“ vyjít z „králičí nory“ a zároveň vysát jejich mysl od všech
neoprávněných myšlenek nebo přesvědčení.

„Široce rozšířená víra v nepodložené konspirační teorie je hlavním
zdrojem veřejného zájmu a středem zájmu vědeckého výzkumu,“
vysvětluje část „Úvod“ studie. “Navzdory tomu, že jsou často docela
nepravděpodobné, mnoho takových konspirací je široce věřeno.”

„Prominentní psychologické teorie předpokládají, že mnoho lidí chce
přijmout konspirační teorie (k uspokojení základních psychických
„potřeb“ nebo motivací), a proto nelze věřící přesvědčit, aby se
vzdali těchto nepodložených a nepravděpodobných přesvědčení
pomocí faktů a protidůkazů. Zde zpochybňujeme tuto konvenční
moudrost a ptáme se, zda je možné rozmluvit lidi ze spiklenecké
‚králičí nory‘ s dostatečně přesvědčivými důkazy.“

Aby schéma fungovalo, musí být tyto pokročilé systémy umělé
inteligence příjemnější a uvěřitelnější než váš průměrný moderátor
„zpravodajství“ nebo odborník na mainstreamová média. Právě teď
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se lidskému stádu propagandistů nedaří přesvědčit současné
generace, že vláda je důvěryhodná, takže teď je řada na AI, aby to
zkusila.

„Předpokládali jsme, že intervence založené na faktických,
nápravných informacích se mohou zdát neúčinné jednoduše proto,
že postrádají dostatečnou hloubku a personalizaci,“ vysvětluje část
studie „Odůvodnění“.

„…vyvinuli jsme kanál pro provádění behaviorálního vědeckého
výzkumu pomocí personalizovaných interakcí mezi výzkumnými
subjekty a AI v reálném čase. Ve dvou experimentech 2190
Američanů vyslovilo – svými vlastními slovy – konspirační teorii, ve
kterou věří, spolu s důkazy, o kterých si myslí, že tuto teorii
podporují. Poté se zapojili do tříkolové konverzace s LLM GPT-4
Turbo, kterou jsme vyzvali, aby reagovala na tento konkrétní důkaz a
zároveň se pokusila snížit víru účastníků v konspirační teorii.“

Nakonec chatbot s umělou inteligencí úspěšně vymazal přesvědčení
a názory konspiračních teoretiků asi o 20 procent, přičemž změna
trvala nejméně dva měsíce – dost dlouho na to, aby překonal den
voleb.

Lidé jsou rychle nahrazováni AI roboty. Více se dozvíte na
Transhumanism.news .
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